



小户型， 低总价的学区房 想买房的不要错过！

燕子搜房网是一个为市民提供买房、卖房、出租、求租的公益栏目，我们致力于成为瑞安最权威的二手房中介平台，如果您也有房源想要出售，关注瑞安日报微地产 微信公众平台或拨打栏目热线：66888080即可免费登记房源。

我要出售

张先生有一套宏瑞大厦的房源出售，楼层在26楼，国有出让、双证齐全。房子面积37平方米，精装修，总价92万元。施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。

林先生有一套清荷小区的小户型房源出售，楼层在1楼，国有出让、双证齐全。面积40平方米，简单装修，总价65万元。施教区为马鞍山实验小学和安阳实验中学。

李女士有一套滨江新村的房子出售，楼层在5楼，国有出让、双证齐全。房子面积64.6平方米，简单装修，总价75万元。施教区为滨江小学和滨江中学。

杨先生要出售锦桥小区的一套房，楼层在1楼，国有出让、双证齐全。房子面积110平方米，四房两厅两卫，简单装修，总价110万元。房东说该房源可改成店面，前后各有大花园，施教区为玉海中心小学和玉海实验中学。

黄女士有一套虹桥南路的房子出售，国有出让、双证齐全。该房源属于6+7的结构，面积133.06平方米，毛坯。施教区为滨江小学和滨江中学，单价1万元/平方米。

杨女士要出售位于老城区气象组团的一套房，楼层在1楼，国有出让、双证齐全。房子面积104.5平方米，简单装修，总价120万元。施教区为红旗实验小学和玉海实验中学。

林先生有一套农行大厦的房源出售，国有出让、双证齐全。房子面积134平方米，三个房间，精装修，总价248万元，施教区为马鞍山实验小学和安阳实验中学。

李女士有一套位于塘下中北村繁荣小区的房源出售，楼层在2楼，面积148平方米，毛坯，总价100万元。国有划拨、双证齐全。

我要求购

邵女士求购大诚外滩香颂的房子，要求面积在130平方米左右，总价200万元左右。

微友“春暖花开”求购一套市区面积130平方米左右的优质现房，要求毛坯，价格在200万元左右。

我要出租

胡女士有一套隆山东路18幢5楼的房子出租，面积90平方米，内部装修清爽干净，年租金2.3万元左右，可面议。

如何参与“燕子搜房”栏目

您可以关注瑞安日报微地产 微信公众平台，直接在后台发送信息；

拨打热线电话：0577-66888080进行登记；可在微信燕子搜房的子栏目“房源登记”留下信息；

也可以发送邮件到chenyan89@126.com。

如通过审核，我们将在瑞安日报微地产 微信公众平台和本报上对其进行刊登，机会不容错过噢。



燕子郑重承诺：看房、宣传服务不收取任何费用，纯粹为人民服务！

三都国资 销售过半 继续接受认购 投资期限24个月，5万元起购

国有企业发行、国有企业担保、城投债标准化保障支持条件增信。三都国资在瑞报财管家温都金服继续接受认购。三都国资本次募集3.5亿元，分期募集。产品期限24个月，5万元起，按5万元递增，每自然半年度付息。

该项目的发行人为三都水族自治县国有资本运营有限责任公司(国有独资)，募集资金用于三都水族自治县中和至塘州城市快速干道建设工程项目建设。在风控方面，国有控股企业三都水族自治县民族文化旅游投资开发有限责任公司向发行人出具《担保函》、城投债标准化保障支持条件增信。同时，贵州省三都水族自治县国有资本运营有限责任公司将其享有合法处分权的3.79亿元应收账款为本项目设立质押担保。

央企“中科建”项目开始接受认购 项目发行公司为中科院100%控股公司 投资期限18个月，1万元起购

温都金服 中科建 项目由中国科学院旗下公司中科建飞投资控股集团有限公司(简称 中科建飞)发行，项目期限18个月，1万元起购，以1万元的整数倍递增，项目总募集资金5000万元。

该项目由中科建设开发总公司(简称 中科建设)担保。中科建飞是 中科建设 100%控股公司，中科建设 是中科院 100%控股公司。中科建设 是国家一级央企，前身为中国人民解放军军事科学院工程局，1999年军企改革，划归于中国科学院管理，系军转地性质的建设开发综合性企业。该公司长期从事部队营房建造、国防建设和国家重点项目建设，经过多年的出色经营，凭借优质的施工能力、丰富的施工经验和优良的施工质量，在军内外享有上佳的口碑。

2015年末，中科建设 合并总资产123.73亿元，在建设项目超过600亿，预计在2017年，建筑施工板块可为 中科建设 带来超过300亿的主营业务收入，中诚信对该公司的信用评级为AA。近三年来，中科建设 产值成倍增长，并以20%的速度递增。成为多板块经营的及为城市发展建设提供整体方案和一体化服务的大型国有投资建设集团。

目前，温都金服平台上的产品主要为各类金融机构产品、优质企业政信类产品、国有平台挂牌金融资产项目，期限有15天至30天的超短期产品，有2个月至6个月的，还有1年至2年的政信类、百强县、信用评级2A(以上)企业担保的优质国有企业项目。温都金服确保上线产品的发行人、担保方均具有较强的实力，风控严格，以高标准审核项目方的资信状况、经营情况、财务数据等。同时，每个产品的信息都会公开，投资者可以清晰地了解每个产品的投向、预期收益率、期限、还款方式、增信措施等信息，产品上线均报金融监管部门备案。

温都金服全称是温州温都金融信息服务股份有限公司，重要股东为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。双方整合自身品牌、受众、行业资源优势，以及专业的风控能力、理财产品采集能力、网络技术服务能力等，为用户提供切合自身需求的理财产品。

认购方式：

1. 扫 瑞报财管家 微信群二维码并通过管理员邀请，了解产品详情。

2. 微信端认购
(1) 先关注【瑞报财管家微信公众号】；

(2) 点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

3. 办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口，咨询热线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。

(特别提示：理财非存款，产品有风险，投资须谨慎)



瑞报财管家微信群



瑞报财管家 公众号